

# 国士館大学同窓会通信 第8号正誤表

令和元年11月2日発行の「同窓会通信 第8号（配布版）」において  
訂正がございます。

18ページ、19ページの愛媛県と徳島県の支部総会が行われた  
表題の県名が違っておりました。

18ページ、4段目

誤 愛媛県  
正 徳島県

正しい表記は次の通りです。

徳島県

19ページ、1段目

誤 徳島県  
正 愛媛県

正しい表記は次の通りです。

愛媛県

各支部関係者の皆様に、並びに、読者の皆様、大変ご迷惑をお掛け致しました。  
お詫びして訂正致します。

同窓会事務局

なお、WEB版では当該記事の修正を行っております。